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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย
เรื่อง สอบราคาจ้างเหมา  จำนวน    2  โครงการ
---------------------------------------------------------------------------------------------
ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาโครงการ ตามรายละเอียด ดังนี้
 1.  โครงการขุดเจาะบ่อบาดาลบ้านยาน หมู่ที่ 4  ตำบลเขาน้อย   อำเภอสิชล  จังหวัดนครศรีธรรมราช  ขนาดบ่อเส้นผ่านศูนย์กลาง  6 นิ้ว  ปลอกท่อพีวีซี  ปริมาณน้ำไม่น้อยกว่า  3  ลูกบาศก์เมตรต่อชั่วโมง  ติดตั้งเครื่องสูบน้ำชนิดจุ่มใต้น้ำขนาด  1.5   แรงม้า  จำนวน  1  เครื่อง  งานไฟฟ้า  จำนวน 1 งาน พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ   จำนวน   2  ป้าย  รายละเอียดตามแบบแปลนของ อบต.เขาน้อย  งบประมาณ 135,000.- บาท ระยะเวลาดำเนินการ 60 วัน  จำนวน 1 งวด 
2.  โครงการต่อเติมอาคารอเนกประสงค์บ้านเขาใหญ่    หมู่ที่ 5   ตำบลเขาน้อย อำเภอสิชล  จังหวัดนครศรีธรรมราช ขนาดกว้าง 4   เมตร ยาว  10  เมตร  และงานปรับปรุงอาคารเดิม  จำนวน  1  หลัง รายละเอียดตามแบบแปลน องค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์โครงการ 2 ป้าย งบประมาณ    313,500.- บาท   ระยะเวลาดำเนินการ   90  วัน   จำนวน   1  งวด

ผู้มีสิทธิ์เสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ  ดังนี้

1. เป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา  ผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาดังกล่าว

2.ไม่เป็นผู้ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา        



3. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันในวงเงิน  


-  โครงการที่ 1  ไม่ต่ำกว่า      40,500.-  บาท


-  โครงการที่ 2  ไม่ต่ำกว่า      94,050.-  บาท


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่    28                                         เดือน      กุมภาพันธ์     พ.ศ.    2554     เวลา    10.00    น. ถึง เวลา   12.00    น.  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย   ผู้ซื้อเอกสารรายใดไม่ไปดูสถานที่ และรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมตามวันและเวลาดังกล่าวข้างต้น ถือว่าทราบสถานที่ที่จะก่อสร้างตลอดจนอุปสรรคปัญหาต่าง ๆ ดีแล้ว  เมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในการทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นความผิดต่อองค์การบริหารส่วนตำบลไม่ได้  




                   -2-..ี่ก่อสร120,900.00  ยนที่สอบราคาดังกล่าว

จรกว้าง 5.00 เมตร ยาว 165

เมตร หนา 0.12 เเ



























กำหนดยื่นซองสอบราคา  
                          -  โครงการที่   1    ตั้งแต่วันที่    14  กุมภาพันธ์  2554  ถึง  วันที่  28    กุมภาพันธ์   2554  ใน
เวลาราชการ (08.30 น.   -  16.30 น.)   ณ   หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น (องค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย)  เมื่อพ้นกำหนดยื่นซองสอบราคาแล้วจะไม่รับซองราคาโดยเด็ดขาด  และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาในวันที่  1   มีนาคม   2554  ตั้งแต่เวลา   10.00  น.  เป็นต้นไป  ณ   ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารอำเภอสิชล

                          -  โครงการที่   2    ตั้งแต่วันที่    14  กุมภาพันธ์  2554  ถึง  วันที่  28    กุมภาพันธ์   2554  ใน
เวลาราชการ (08.30 น.   -  16.30 น.)   ณ   หน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น (องค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย)  เมื่อพ้นกำหนดยื่นซองสอบราคาแล้วจะไม่รับซองราคาโดยเด็ดขาด  และคณะกรรมการเปิดซองสอบราคาในวันที่  1   มีนาคม   2554  ตั้งแต่เวลา   10.30  น.  เป็นต้นไป  ณ   ศูนย์รวบรวมข้อมูลข่าวสารอำเภอสิชล

                                 ผู้สนใจสามารถติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา ได้ที่สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย ระหว่างวันที่    14    เดือน    กุมภาพันธ์   พ.ศ.  2554      ถึงวันที่      28     เดือน    กุมภาพันธ์    พ.ศ.     2554      ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซต์ www.khaonoi.go.th หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข   0 - 7575 – 3555-6   ในวันและเวลาราชการ


โครงการที่    1     ในราคาชุดละ     700.-  บาท


 โครงการที่   2      ในราคาชุดละ  1,500.- บาท
         ผู้ไม่ซื้อเอกสารสอบราคา  ไม่มีสิทธิเสนอราคา
                                        ประกาศ       ณ     วันที่       11      เดือน       กุมภาพันธ์      พ.ศ.     2554

                                         (ลงชื่อ)





           (นายวันรัตน์     เกลี้ยงขำ)

                                                             นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย
