ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย


เรื่อง   สอบราคาจ้างเหมาตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก





จำนวนรวม  1  โครงการ


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย  มีความประสงค์จะสอบราคาจ้างเหมาตามโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กสายสามแยกบ้านนางชูใจถึงน้ำตกยอดน้ำ(ตอนที่ 5)  หมู่ที่ 7   โดยก่อสร้างถนนกว้าง   4  เมตร   ยาว  937   เมตร  หนา  0.15  เมตร    หรือพื้นที่ไม่น้อยกว่า  4,500  ตร.ม.   ไหล่ทางลงหินคลุก ข้างละ 0.50  เมตร  รายละเอียดตามแบบแปลนที่ อบต.เขาน้อยกำหนด พร้อมป้ายประชาสัมพันธ์โครงการจำนวน  1  ป้าย


ราคากลาง     1,721,536.-   บาท
              งบประมาณ  1,721,536.-   บาท
ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังนี้ 
1. ผู้มีสิทธิเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล  หรือบุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างงานที่สอบราคาจ้างดังกล่าว
2. ไม่เป็นผู้ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ทิ้งงานของทางราชการ รัฐวิสาหกิจ  หรือหน่วยการบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา
มีผลงานก่อสร้างประเภทงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า   516,461.-   บาท   
               กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  และรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมพร้อมกัน  ในวันที่    19         มีนาคม  2553  ซึ่งผู้ไม่เข้าดูสถานที่ก่อสร้างและรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติมในเวลาที่กำหนดถือว่าท่านได้รับทราบสถานที่ก่อสร้างและยอมรับเงื่อนไขรายละเอียดเพิ่มเติมนั้นแล้วทุกประการ  โดยแบ่งแยกเวลากำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและรับฟังรายละเอียดเพิ่มเติม  ดังนี้
เวลา  09.00  -  09.30   น.  รับฟังรายละเอียดชี้แจงเพิ่มเติม ณ. ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย
              เวลา  09.30   น.    ออกดูสถานที่ก่อสร้างโดยพร้อมเพรียงกัน                  

                           กำหนดยื่นซองสอบราคา   ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอสิชล ในวันที่   22   มีนาคม   2553    ดังนี้     เวลา     13.00 น. -   13.30  น.  
                            กำหนดเปิดซองเอกสารสอบราคา   ณ. ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารอำเภอสิชล  วันที่  22  มีนาคม   2553  ตั้งแต่เวลา   13.45 น.   เป็นต้นไป
-2-
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารสอบราคา  ได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย  ระหว่างวันที่  8   มีนาคม 2553   ถึงวันที่  19   มีนาคม   2553   ในวันทำการของทางราชการ  เวลา  09.00  -  16.00   น.  หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม ทางโทรศัพท์หมายเลข  0-7575-3555   ดังนี้  

         ราคาชุดละ  
15,000.-

บาท
ประกาศ  ณ   วันที่      5      เดือน    มีนาคม    พ.ศ.   2553
      (นายวันรัตน์    เกลี้ยงขำ)
              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเขาน้อย
